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MULTIFUNKTIONS-REINIGER

Leistungsstarker Reiniger und Entfetter für Kunst-
stoffoberflächen und metallische Oberflächen,  
Werkzeuge und Maschinen.

Produktleistung
I Reinigt und entfettet Kunststoffe wie GFK, PVC, EPDM etc.
I Reinigt und entfettet Metalle wie Aluminium, Kupfer, Stahl.
I Aktiviert und säubert bestehende PROTEKT Abdichtungen.
I Nicht korrosionsfördernd.
I Lösemittelhaltiger, effizienter Reiniger.
I Schnell ablüftend.

Entfernt auch hartnäckigen Schmutz.

Anwendungen
1.	 Zum Reinigen und Entfetten von Untergründen vor dem Verarbeiten von  

HAFTGRUNDIERUNG und HAFTGRUNDIERUNG KUNSTSTOFF.
2.	 Zum Säubern von Werkzeug und Maschienen.
3.	 Zum Reinigen und/oder Aktivieren von Untergründen vor der  

Beschichtung von DACHABDICHTUNG 1K, REPARATUR-DICHTMASSE 1K 
und MULTIFUNKTIONS-ABDICHTUNG 1K PRO.
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Untergründe und Vorbereitung
Geeignete Untergründe MULTIFUNKTIONS-ABDICHTUNG 1K PRO, REPARATUR-DICHTMASSE 1K, DACHABDICH-

TUNG 1K, PVC (hart), FLÜSSIG-BESCHICHTUNG 1K, PVC (weich), EPDM, EVA, FPO/
TPO, GFK, Pulverbeschichtungen, Lacke, Edelstahl, Stahl, Kupfer, Eisen, Aluminium, 
Zink, Glas.

Beschaffenheit Trocken, frei von biologischen Bewuchs wie z. B. Moose etc.

Vorbereitung An unauffälliger Stelle auf Eignung prüfen. 

Verarbeitung

Reiniger in Eimer vorlegen, mit Pinsel auftragen und Verschmutzung abwaschen, trocknen/ablüften lassen.  
Wichtiger Hinweis: Bei Verwendung im Innenbereich für ausreichende Lüftung sorgen!

Reiniger nach Bedarf auf 
Reinigungstuch, Bürste oder 
Schwamm geben und Unter-
grund, bzw. zu reinigende 
Fläche benetzen.1

Durch leichten Druck und 
Wischbewegungen Ver- 
unreinigungen entfernen. 2

Produktdaten
Verbrauch nach Bedarf.

Ökologie lösemittelhaltig.

Folgearbeiten nach mind. 15 Minuten Ablüftzeit.
Auf DACHABDICHTUNG 1K, MULIFUNKTIONS-ABDICHTUNG 1K PRO, FLÜSSIG- 
BESCHICHTUNG 1K und REPARATUR-DICHTMASSE 1K ist eine Ablüftezeit ≥ 3 Stunden 
erforderlich.

Verarbeitungstemperatur 0 °C bis +35 °C.

Untergrundtemperatur 0 °C bis +60 °C.

Inhaltsstoffe Ethylacetat; Essigsäureethylester.

Lagerfähigkeit originalverpackt mind. verwendbar bis: s. Etikett. Ungeöffneter Originalverpackung 
kühl, trocken, frostfrei und luftdicht lagern. Direkte Sonneneinstrahlung muss auch 
auf der Baustelle vermieden werden.  

Beachten
Eignung der Oberfläche an unauffälliger Stelle prüfen. Auf Farbechtheit und Wischbeständigkeit des Untergrundes achten.  
Angaben im Sicherheitsdatenblatt beachten!
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Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gege-
benheiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann 
weder allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Was Sie nicht können, können Sie fragen!
Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: (040) 6 94 07-222.

Bitte beachten
Arbeitssicherheit: 

Enthält Ethylacetat. Flüssigkeit und Dämpfe leicht entzündbar. Verursacht schwere Augenreizungen. Kann 
Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut 
führen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in 
die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen 
Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Bei Brand: 
Wassersprühstrahl, Löschpulver, Schaum oder CO2 zum Löschen verwenden. Inhalt/Behälter gemäß lokalen 
und nationalen Vorschriften der Entsortung zuführen.

Entsorgung: Inhalt/Behälter gemäß lokalen und nationalen Vorschriften der Entsortung zuführen.

Gefahr


